11Iro

Ams: Onpmupa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 04.01.2015 17:09:35

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.01.2015 12:49:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290567/answer/290590




MoxHO npuHUMAaTh JecreHedpun mo 1 yailHOU TOKeEUYKe X 3 pa3a B IeHb B TeUeHHE
Mecsila(cornacyiTe ¢ XMMUOTepaneBToM). KOHTpONIUPYyHTe YPOBEHb KpeaTUHUHA B KPOBH.



